

ва университетъ. За тази целъ, той тръгналь да търси нѣкаква служба. Следъ като обиколилъ всички учреждения, отдето се надѣвалъ да получи служба, видѣлъ, че освенъ неизпълнени обещания, нищо друго нѣма да получи. Той взелъ на заемъ отъ единъ приятель 200—300 лв., и си купилъ точило за острене на ножове. Той турилъ диплома си отъ гимназията въ рамка, която закачилъ върху точилото, и така започналъ да точи ножове. Въ скоро време той изплатилъ дълга си за точилото и си пробилъ пжтъ въ живота.

Другъ единъ младъ момъкъ, студентъ въ университета, поради крайна бедность, не могълъ да свърши наукитѣ си на родителски срѣдства и решилъ самъ да си помогне. Той си купилъ четки, бои и станалъ ваксаджия. По този начинъ той спечелилъ симпатиитѣ на много чиновници. Тѣ дохождали при него да чисти обувката имъ, съ цель да го подкрепятъ. Така свършилъ той университетъ и заелъ съответна длъжность. Гимназистътъ, който точелъ ножове, си казвалъ: Както мога да уча, така мога да точа ножове. Значи, докато човѣкъ не дойде до положение да точи ножове и да ваксва обувка, работитѣ му нѣма да вървятъ напредъ.

Следователно, при каквито положения и да се намира, човѣкъ трѣбва да разчита на Божественото въ себе си. Той трѣбва да разчита и на Божията Любовь, Мждрость и Истина. Дето и да се намира човѣкъ, при каквото положение и да е, любовта всѣкога може да му помогне, да му се притече на помощъ. Единъ нашъ братъ отиде въ Патагония, безъ никакви срѣдства и познати. Той уповаваше само на Бога. Така се случи, че тамъ се срещна съ единъ българинъ, който го настани на работа, съ добра заплата. Този нашъ братъ има нѣщо добро въ характера си. Той казваше: Азъ съмъ готовъ на всѣкаква работа. Когато замина за Патагония, той бѣше на 50 години. Сега пише писма оттамъ и казва, че страданията и тукъ го следватъ, но понеже уповава на Бога, всичко понася. Оплаква се отъ господарката си. Господарътъ му билъ добъръ човѣкъ, но господарката била сприхава, нервна, цѣлъ день го ругае, направила го е по-долоу отъ земята, постоянно го обиждала.

Съвременнитѣ хора се стремятъ къмъ постижения,